

热点 @ 周口晚报

权威发布——

周口二高将整体搬迁至港区

周口四中将搬迁至现周口二高校区

周口七一路二小校区将与现周口四中校区合并

新闻摘要:6月12日,周口市第二高级中学(周口港区第一初级中学)开工仪式在港区举行。学校建成后,周口第二高级中学将整体搬迁到新校区,周口四中搬迁到现周口第二高级中学校区,原周口四中校区与周口七一路二小校区合并,这将有效改善中心城区教育资源的均衡布局和合理配置。

周口市第二高级中学(周口港区第一初级中学)位于港区纵五路以西、纵四路以东、横五路以北。该校为寄宿式学校,设计60个教学班,在校生3000人,项目总投资2.18亿元,占地面积7.3万平方米,总建筑面积6.27万平方米。(详情请关注6月12日周口晚报微信公众号)

精选留言

一直在路上:市政府的这个决策英明。
靠谱:二高要搬走了,留下的只有回忆了。
自然:为政府点赞!百年大计,教育为本,重视教育,国家才有未来。
红光:太好了,希望加快建设进度,早日建成。
易安:什么时候能建成?
丽伟:这届周口政府为老百姓干的都是实实在在的事情,大家看在眼里,乐在心中,为政府点赞。
李树利:配套是关键,管理要跟上,质量要提高,文明要遵守。
不忘初心:什么时候一个班级不超过60人就满意了。
无欲则刚:资源整合,利国利民。
宁老师:大干快上三五载,请君再看周口城,周口加油。
刘鹏:我是二高第二届毕业生,回忆满满。
阳阳芹芹浩浩:原来家门口这片空地要建高中啊,那以后小孩上学就方便了,从小学到高中都在家门口。
欣莹:我觉得小学都需要整改,哪个班都是70人以上。
淡然:好事,利国利民,希望尽快建成,早日实现小班化教学。
春暖花开:教育是头等大事,注重教育,就是注重未来,要为孩子提供更好的环境和资源。
梦想:孩子在二小上学,确实太拥挤了,环境确实需要改善。
冰山雪梨:这两年周口的发展变化大,学校在扩建,路也在扩建,文昌大道晚上灯火辉煌,真亮啊,为周口的建设点赞。
格局:整合有限资源,实现高质量发展。

市市场监管局发布“6·18”网购提醒—— 小心低价陷阱

□记者 窦娜

本报讯“购物盛典,爆款直降”“玩赚‘6·18’,赢万元豪礼”“年中特卖,亿元补贴”“‘6·18’大牌放价,全场低至1折起”“全民健康嗨购季”……昨日,记者从淘宝、京东、唯品会、有品等电商平台了解到,“6·18”全民网购狂欢节已经拉开帷幕,各类网络打折促销活动层出不穷。市市场监管局工作人员提醒消费者,在享受网购促销便利的同时,还要擦亮眼睛,避免消费陷阱。

看清平台,严防“钓鱼”网站。网购一定要选择正规交易平台,不要轻信网络引擎,更不能轻信和点击来源不明的网址链接。市市场监管局工作人员介绍,通过网络引擎搜索找到商家并购物,发生货不对版、付款后被拉黑的情况较多,而通过正规的交易平台购物,即使发生纠纷也能迅速解决。因此,网购要尽量选择经营规模较大、信誉度等级较高、口碑较好、交易量大、消费者评价较高的电商,消费权益能够得到较好保障。

看清价格,减少消费纠纷。某些网店经营者为了在购物节和大型活动中吸引消费者,往往通过先涨价再降价的方式搞促销。广大消费者可把心仪的商品提前放进购物车,等待“6·18”的到来。通过一段时间的价格变动情况观察,有效防止先涨价再打折等价格猫腻,真正买到比平时打折较多的促销商品,确保价低质优。

看清买卖条款,谨防忽悠。消费者在购买电器、家具等大额消费品时,要注意了解

该消费品是否在当地有联保,避免“三包”难的问题发生。同时要注意看清隐藏条款,确认商品是否属于“七天无理由退货”和“三包”的范围,谨慎下单需预付资金的商品或服务,以免选购后使利益受损,维权困难。

看清评价,做到心中有数。网购要注重商品销量和评价信用,了解电子商务经营者和商家的信用度、商品的质量保障和以服务为主第三方交易平台及商品售后服务情况,货比三家,做到心中有数后再下单。

看清促销宣传,保留维权凭证。有些商家将商品图片进行美颜,利用制作精美的图片吸引消费者;还有些商家以虚假的“1元秒杀”“零点秒杀”“整点免单”为噱头,引诱消费者进店消费。消费者购买时需擦亮双眼,打消贪便宜的念头。如果商品标价与实体店标价相差太大时,要小心谨慎。同时,网购时要注意留存交易证据,一旦发生维权纠纷,可以先通过平台客服协商解决,对解决不成的,可向平台或经营者所在地的市场监管部门、消协组织投诉维权。

“疫情防控常态化后,‘6·18’被视为消费力全面释放的重要节点,其受市场追捧的程度更胜往年。”市市场监管局网监科负责人靳红军表示,为规范网络市场经营秩序,保护消费者和经营者的合法权益,“6·18”前后,他们将通过河南网络交易监管平台,对全市网络交易平台和网店加强网络交易监测,通过以网管网,严厉打击网络市场违法经营行为。